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Udelem vyndlezu je kompenzovat neZa-

Zapojeni integratoru dasového pribshu napdti

7

douci svodové proudy elektrolytickych
kondenzdtord v zapogenl 1ntegratoru.

Uvedeného udelu je dosaZeno tim, Ze na l;”
vsty 1ntegracn1ho odporu (1) je pFipojen 5t
nap&tovy signdl, ktery je 1nbegrovan. veTup

Vystup 1ntegraen1ho odporu (1) je pripojen o
jednak na prvni elektrolyticky kondenza-

tor (2), Jjednak na druhy elektrolyticky 3

kondenzator (3), a jednak ua vstup zesi-

lovade (4). Druhd elektroda prvnlho "
elektrolytlckeho kondenzatoru (2) je za-
pojena na stegnOSmerne kladné napéti a
druhé elektroda druhého elektrolytického
kondenzatoru (3) Je zapojena na stejno-
smerne zaporne napetl. Vystup zesilovale
(4) je soudasng vystupem celého integra-

toru.
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Vynélez se tyké zapojeni integrdtoru nebo jinak Fedeno
zapojeni pro stanoveni{ prim&rné hodnoty stejnosmirné sloZky
obecného signédlu za posledni uplynuly tas, ktery je dén &aso-
vou konstantou integrétoru. Bli%e se tyké elektronickych.in-
tegréatord s &asovymi konstantami ¥ddov& desitek a%Z stovek se-
kund.

Dle soudasného stavu techniky je znémo mnoho zapojeni in-
tegrétord. Integrédtory s dlouhymi &asovymi konstantami F&davé
desitek a% stovek sekund &inf potfZe, nebol hodnotu odporu nelze
zvy&ovat nad uréitou mez danou svodovymi odpory kondenzétord,
vedenim plosnymi spoJji, sokly poloVodiéﬁ a tak podobn¥&. Také
vetupni odpory nédslednych zesilovaldd nelze zvy&ovat nad uréitou
mez, pri femZ kaZdé dalsi zvyseni plsobi komplikace. Casto se
naré?{ zejména dnes pri miniaturizaci nas neprim&¥eny objem nebo
i véhu kondenzdtord, které je ¢asto nutno Fadit paraleln® ve
vét3{im poltu. Zna&nou dsporu z tohoto hlediska predstavuji
elektrolytické kondenzétory zejména tantalové, aviak svodové od--
pory i u posledn& jmenovanych jsou stdle je&t& nevyhovujici.

Uvedené nedostatky Pesi zapojeni podle vynédlezu jehoZ pod-
stata spolivéd v tom, Ze vstup je pifipojen na integradni odpor,
jeho? vystup je pripojen jednek na prvni elektrodu prvniho
elektrolytického kondenzétoru, jeho%Z druhé elektroda je pripo=-.
jena na svorku kladného nap&ti, a Jjednak je pPipojen na prvni
elektrodu druhého elektrolytického kondenzétoru, jehoZ druhéd
elektroda je pPipojena na svorku zéporného nap&ti. Déle je v§-
stup integra&niho odporu p¥ipojen na vetup zesilovade, jehoZ
vystup Jje vystupem celého integrétoru. '



Podstatnou vyhodou tohoto zapojeni podle vyndlezu Je,
%e rusivy proud, ktery prvni elektrolyticky kondenszétor p¥i-
védi, je druhym elektrolytickym kondenzétorem odveden. Proto
se celek chové jako elektrolyticky kondenzétor o malém rusivéam,
svodovém odporu, co? umofnuje integra&ni funkci s velkymi Za-
sovymi konstantami.

Na pripojeném vykrese je znézorndn p¥iklad zapojeni in-
tegrdtoru podle vynélezu.

P¥ikladné zapojeni je tvoreno tim, Ze vstup je pfipojen na
integra&ni odpor l. Vystup integradniho odporu 1l je pfipojen.na
prvni elektrodu prvnfho elektrolytického kondenzétoru g, JjehoZ
druhé elektroda je pripojena ne svorku +V kladného napdti, a jed-
nek je ptipojen na prvni elektrodu druhého elektrolytického kon-
denzétoru 3, jehoZ druhé elektroda je pfipojena na svorku -V
zdporného nap&ti. Déle Jje vystup integradniho odporu 1 p¥ipojen
‘na vstup zesilovale 4 & velkym vstupnim odporema v§stup zesilo-
vade 4. je vystupem celého integrétoru.

Na vstup integra&niho odporu 1 je piivédsn nap&tovy signél,
ktery je integrovén. Rugivy proud, ktery je piivéddén prvnim
elektrolytickym kondenzétorem 2 je odveden druhym elektrolytic-
kym kondenzé4torem 3. Celek se chové jako elektrolyticky konden=
zétor o maléh rusivém odporu, co% umoZnuje integradni funkci s
gasovymi konstantami Fédové stovky sekund.
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Zapojeni integrdtoru &asového prib&hu napéti sestévajicy
z integra&niho odporu, elektrolytickych kondenzdtord a zesilo-
vale, vyznadené tim, Ze vstup Je pripojen na integra&ni odpor (1),
JehoZ vystup je pripojen Jednak na prvni elektrodu prvniho
elektrolytického kondenzétoru (2), jeho% druhd elektroda Je pPi-
pojena na svorku (+V) kladného nap&ti a jednak je p*ipojen na
prvni elekrodu druhého elektrolytického kondenzétoru (3), jeho%
druhé elektroda je pripojena na svorku (-V) zéporného nap&ti
a jednak je piipojen na vstup zesilovale (4), prikemZ vye tup
zesilovale (4) je vystupem celého integrétoru.
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